                                                                                        Представительное Собрание округа    

                                                            ИНФОРМАЦИЯ
о выполнении решений  Представительного Собрания  (по состоянию на  01.06.2023 года)
       
На контроле находятся  97 решений, принятых Представительным Собранием округа  с 20.09.2022 года г. (утвержденные положения, порядки и т.д.) сроком действия более 1 года. 
Выполнены решения (которые можно снять с контроля, как исполненные): 
- от 28.02. 2023№157 «О мерах социальной поддержки по оплате жилого помещения, отопления,  освещения и обращения  с твердыми коммунальными отходами отдельным категориям граждан, проживающим и  работавшим в сельской местности»;
-от 28.02. 2023№167 «Об установлении индекса повышения месячного денежного содержания, учтенного при исчислении размера пенсии за выслугу лет лицам»;
-от 28.03.2023№ 182 «Об утверждении состава Общественного Совета Белозерского муниципального округа»;
-от 28.03.2023№189 «Об  утверждении персонального состава административной комиссии в Белозерском муниципальном округе»;
-от 28.03.2023№190 «Об  утверждении персонального состава комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Белозерском муниципальном округе;
- от 28.03.2023№ 209 «Об утверждении персонального состав Молодежного парламента Белозерского муниципального округа пятого созыва»;
-от 26.04.2023№ 220 «Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров муниципальных учреждений округа»;
- от 30.05.2023№232 «Об утверждении Перечня должностных лиц органов местного  самоуправления Белозерского  муниципального  округа, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях»;
- от 30.05.2023№233 «Об утверждении Перечня должностных лиц органов местного  самоуправления Белозерского  муниципального  округа, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях»;
- от 30.05.2023№237 «О  назначении    старосты    сельского населенного пункта  территориального управления «Белозерское»;
- от 30.05.2023№238 «О  назначении     старост     сельских населенных пунктов территориального управления «Западное»;
- от 30.05.2023№239 «О  назначении     старост     сельских населенных пунктов территориального управления «Восточное».


Проведен мониторинг НПА, находящихся  на контроле.  Во все  органы местного самоуправления в декабре 2022 года направлен перечень решений Белозерского комитета районного самоуправления и Представительного Собрания района, подлежащих отмене, или признании утратившими силу. Часть решений Белозерского комитета районного самоуправления и Представительного Собрания района признаны утратившими силу и отменены за период с  сентября 2022 года по май 2023 года.

На контроле еще остаются  решения Белозерского комитета районного самоуправления и Представительного Собрания района, которые органам  местного самоуправления необходимо пересмотреть, отменить и  принять новые для округа. 
              Эксперт  
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