Оповещение о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения представляется проект решения Представительного Собрания Белозерского муниципального округа «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории Белозерского муниципального округа Вологодской области».
Срок проведения общественных обсуждений – с 03 июля 2025 года по 02 августа 2025 года включительно.
Экспозиция проекта будет работать по адресу: Вологодская область, г.Белозерск, ул.Фрунзе, д. 35 (1-й этаж фойе) в период с 03 июля 2025 года по 02 августа 2025 года включительно.
Время работы экспозиции: понедельник-четверг с 08.15 до 17.30, пятница с 08.15 до 16.15, обед с 13.00 до 14.00 (кроме выходных и праздничных дней).
[bookmark: _GoBack]В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 03 июля 2025 года по 02 августа 2025 года включительно по обсуждаемому проекту:
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта (в здании администрации Белозерского муниципального округа по адресу: Вологодская область, г.Белозерск, ул.Фрунзе, д. 35, 1-й этаж фойе), время работы: понедельник-четверг с 08.15 до 17.30, пятница с 08.15 до 16.15, обед с 13.00 до 14.00 (кроме выходных и праздничных дней));
- на официальном сайте Белозерского муниципального округа;
- посредством почтового отправления в адрес администрации Белозерского муниципального округа по адресу: 161200, Вологодская область, г.Белозерск, ул.Фрунзе, д. 35;
- при личном обращении в адрес администрации Белозерского муниципального округа по адресу: 161200, Вологодская область, г.Белозерск, ул.Фрунзе, д. 35;
- посредством отправления предложений и замечаний на электронную почту: adm@belozer.ru с пометкой «Общественные обсуждения Правила благоустройства». 
Форма предоставления замечаний и предложений: письменная в свободной форме.
Проект Правил благоустройства территории Белозерского муниципального округа Вологодской области размещен на официальном сайте  администрации Белозерского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://35belozerskij.gosuslugi.ru/) с 03.07.2025 г.


