Пояснительная записка
к проекту решения Представительного Собрания Белозерского муниципального округа «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории Белозерского муниципального округа Вологодской области»

Ответственным исполнителем данного правового акта является отдел архитектуры и строительства администрации Белозерского муниципального округа Вологодской области. 
Изменения в Правила благоустройства территории Белозерского муниципального округа вносятся в соответствии с постановлениями Правительства Вологодской области от 14.01.2025 № 30 «О внесении изменения в постановление Правительства области от 13 февраля 2024 года № 149», от 21.01.2025 № 56 «О внесении изменений в постановление Правительства области от 27.08.2024 года № 1061», от 20.03.2025 № 394 «О внесении изменений в постановление Правительства области от 27 августа 2024 года № 1061». 
Изменения устанавливают требования к понятию «вывески», к размещению вывесок, к средствам размещения информации, к информационным витринным конструкциям, к подсветке, цветовому решению вывесок.
[bookmark: _GoBack]Также устанавливаются дополнительные требования к вывескам организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность в сфере розничной торговли алкогольной и (или) никотинсодержащей продукции.
Требования к размещению навесного декоративно-сетчатого ограждения (фальшфасада) на фасадах объектов капитального строительства.
Планируемый срок вступления в силу изменений в Правила благоустройства – с 01 марта 2026 года. 
