ИНФОРМАЦИЯ
о результатах конкурса по отбору социально ориентированных некоммерческих организаций для предоставления субсидии 
из бюджета округа

В период с 15 марта  2024  года по 14 апреля 2024 года в администрации Белозерского муниципального района принимались заявки на участие конкурсе по отбору  на предоставление субсидии из бюджета Белозерского муниципального округа социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями.
На конкурс поступила 1 заявка от районной организации общероссийской организации Всероссийского общества инвалидов с проектом (программой) «Социальная адаптация  инвалидов и их семей».
[bookmark: _GoBack]14.05.2024 года  в 11.00 в администрации Белозерского муниципального округа (адрес: г. Белозерск, ул. Фрунзе, д. 35, малый зал) состоялось заседание конкурсной комиссии по отбору социально ориентированных некоммерческих организаций для предоставления субсидий из районного бюджета, которая рассмотрела и оценила проект (программу) районной организации общероссийской организации Всероссийского общества инвалидов «Социальная адаптация  инвалидов и их семей» и документы, прилагаемые к заявлению в соответствии с Порядком определения объема и предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, утверждённым постановлением администрации Белозерского муниципального округа от 23.03.2023 № 355.
Комиссией принято решение предоставить субсидию из бюджета округа социально ориентированной некоммерческой организации - Белозерской районной организации общероссийской общественной  организации Всероссийского общества инвалидов в размере 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей, данное решение утверждено постановлением администрации Белозерского муниципального округа от 17.05.2024 № 501 «О предоставлении субсидии из бюджета округа социально ориентированной некоммерческой организации».
 
