ПРОЕКТ

Доклад о правоприменительной практике при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в Белозерском муниципальном округе Вологодской области за 2024 год.  

Муниципальный контроля в сфере благоустройства на территории Белозерского муниципального округа осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2021 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства.
Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Белозерского муниципального округа осуществляется администрацией Белозерского муниципального округа, территориальными управлениями администрации Белозерского муниципального округа (далее - орган муниципального контроля). 
В рамках муниципального контроля в сфере благоустройства в 2024 году осуществлялся контроль за соблюдением Правил благоустройства, действовавших на территории округа. 
В период 2024 года в связи с запретом на проведение контрольных мероприятий, установленным ст. 26.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», плановые проверки в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства не проводились. 
Проводились профилактические мероприятий, ориентированные на профилактику нарушений обязательных требований, в том числе информирование контролируемых лиц и  иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте Белозерского муниципального округа, направления информационных писем, осуществлялось консультирование (разъяснение по вопросам, связанным с организацией и осуществлением  муниципального контроля в сфере благоустройства в виде устных разъяснений на личном приеме и по телефону).
За период 2024 года проведены профилактические мероприятия по информированию – 2, проведено 53 консультирования. 
Основные вопросы касались соблюдения правил благоустройства округа.
Профилактические визиты не проводились. 
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