[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту Правил благоустройства территории Белозерского муниципального округа Вологодской области

Ответственным исполнителем данного правового акта является отдел архитектуры и строительства администрации Белозерского муниципального округа Вологодской области. 

В связи с принятием закона Вологодской области от 06.05.2022 № 5120-ОЗ «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Белозерского муниципального района Вологодской области, путем их объединения, наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и установлении границ Белозерского муниципального округа Вологодской области» полномочиями  по утверждению правил благоустройства территории Белозерского муниципального округа наделено вновь образованное муниципальное образование – Белозерский муниципальный округ, в связи с чем разработаны Правила благоустройства Белозерского муниципального округа. 
Настоящие Правила благоустройства территории Белозерского муниципального округа разработаны в соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 16, статьёй 45.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 29.12.2021 № 1042/пр «Об утверждении методических рекомендаций по разработке норм и правил по благоустройству территорий муниципальных образований», и регулируют отношения, возникающие в сфере организации благоустройства территории Белозерского округа.
С целью обеспечения прав граждан на благоприятную среду обитания, улучшения внешнего облика территории Белозерского муниципального округа, повышения ответственности за невыполнение требований в сфере благоустройства проектом акта предлагается установить для физических и юридических лиц единые и обязательные для исполнения требования и обязанности по содержанию, восстановлению и ремонту объектов благоустройства; по организации работ по уборке и санитарному содержанию территорий; по обращению с твёрдыми коммунальными и жидкими бытовыми отходами; по содержанию элементов внешнего благоустройства; по производству работ, связанных с нарушением благоустройства при строительстве, реконструкции и ремонте инженерных коммуникаций; по содержанию фасадов, зданий, строений и сооружений; по озеленению территорий и содержанию зелёных насаждений; по содержанию и эксплуатации наружного освещения. 
Устанавливаются требования по благоустройству на территориях общественного, жилого, рекреационного, производственного назначения, к объектам благоустройства на территориях транспортных и инженерных коммуникаций, требования к доступности городской среды для маломобильных групп населения, требования к содержанию сельскохозяйственных животных, домашней птицы на территории населенных пунктов.
Определяются границы прилегающей территории, а также порядок контроля за соблюдением правил благоустройства, формы и механизмы общественного участия в принятии решений и реализации проектов комплексного благоустройства и развития городской (сельской) среды

Планируемый срок вступления в силу новых Правил благоустройства – с 01 марта 2024 года. 
