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Пояснительная записка
к проекту решения Представительного Собрания Белозерского муниципального округа  

 «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории Белозерского муниципального округа Вологодской области»


Ответственным исполнителем данного правового акта является отдел архитектуры и строительства администрации Белозерского муниципального округа Вологодской области. 

Изменения в Правила благоустройства территории Белозерского муниципального округа вносятся в соответствии с законом Вологодской области от 10.01.2024 № 5508-ОЗ «О регулировании отдельных вопросов в сфере благоустройства Вологодской области»,  постановлениями Правительства Вологодской области от 13.02.2024 № 149 «Об утверждении Единого регионального стандарта «Содержание внешнего вида фасадов зданий, строений, сооружений, заборов и иных ограждений на территории муниципальных образований Вологодской области», от 13.02.2024 № 156 «Об утверждении Единого регионального стандарта «Правила организации и производства уборочных работ на территории муниципальных образований Вологодской области», с учетом предложений заместителя Губернатора Вологодской области С.Н.Сорокина. 
Изменения устанавливают требования к содержанию внешнего вида фасадов зданий, строений, сооружений, заборов и иных ограждений (в т.ч. фальшфасадов), к организации и производству уборочных работ на территории Белозерского муниципального округа.

Планируемый срок вступления в силу изменений в Правила благоустройства – с 01 марта 2025 года.



Принятие настоящего решения не повлечёт за собой возникновение дополнительных финансовых обязательств за счёт районного бюджета.




